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Agenda plenaire vergadering COVM Woensdrecht d.d. 14 mei 2020  
Vanwege het Corona virus en de RIVM richtlijnen is deze vergadering schriftelijk. 
 

1. Opening en mededelingen 
 

- Er is een nieuwe voorzitter voor het COVM Woensdrecht. 
Mevrouw I. (Irene) Cortenbach zal namens GS van de provincie Noord-Brabant deze taak 
op zich gaan nemen. 

- Er is een nieuw lid namens GS van de provincie Zeeland. Mevrouw F.W.M. (Franja) 
Worobiej-Jansen volgt de heer Maring op van de RUD Zeeland.   

- Vanaf heden zal de heer Van Dam van de Luchtverkeerleiding worden vervangen door 
mevrouw Anke Waarheid.  

- Vanwege de Corona is de presentatie over de herziening van het Luchtruim komen te 
vervallen. Op ons advies is er door de programmadirecteur op een andere wijze invulling 
aan gegeven. Onder 7. Gaan we hier verder op in. 

 
Om er zeker va te zijn dat jullie opmerkingen en toevoegingen goed in het verslag terecht 
komen, heeft de secretaris een antwoordformulier toegevoegd. Hierop kunt u aangeven of u 
akkoord bent met de agenda en of u vragen bij de agendapunten heeft. De agendacommissie 
zal de vragen en de reactie vervolgens in het verslag opnemen. Voor de leesbaarheid kan het 
zijn dat deze worden samengevat. U wordt gevraagd om het bijgevoegde antwoordformulier te 
gebruiken voor uw reactie. 

 
2. Vaststellen agenda      - ter vaststelling 

 
- Mochten er aanvullingen zijn op de agenda dan zal de secretaris deze doorsturen.  

In het bijgevoegde antwoord formulier wordt u anders gevraagd om aan te geven of u 
akkoord bent met de agenda. 
 

3. Ingekomen stukken      - ter kennisneming 
 
- voorstel gewijzigde begroting 2020 
- Klachtenoverzichten oktober 2019 t/m maart 2020 
- Jaarrapportage geluidhinderklachten militaire vliegoperaties  
- Jaarrapportage geluidsbelasting 

 
Alle ingekomen stukken komen later terug op de agenda. 

 
4. Verslag bijeenkomst d.d. 24 oktober 2019   - ter vaststelling 
 

Voor de inhoud van het verslag wordt naar de bijlage gewezen. Eventuele opmerking graag in 
het antwoordformulier vermelden o.v.v. agendapunt en eerste twee en laatste twee woorden 
van de zin of alinea.  
 

5. Klachtenoverzichten       - ter bespreking 
 

Om de leesbaarheid en de begrijpelijkheid te vergroten is het overzicht uitgebreid. Voor de 
inhoud van het klachtenoverzicht wordt naar de bijlage gewezen. 
  

  



6. Jaarrapportages geluid      - ter kennisneming 
 
In de jaarrapportage geluidhinderklachten militaire vliegoperaties 2019 heeft de minister van 
Defensie de jaarlijkse gegevens geregistreerd van het feitelijk gebruik door militair 
luchthavenluchtverkeer van militaire luchthavens waarvoor een luchthavenbesluit is vereist. 
Dit rapport geeft een totaaloverzicht van het aantal meldingen van geluidoverlast in 2019. 
Voor de inhoud wordt naar de bijlage gewezen. 
 
In het rapport 'De geluidbelasting rondom Vliegbasis Woensdrecht' wordt een kort overzicht 
gegeven van de uitgangspunten voor en de resultaten van de berekening van de 
geluidbelasting rondom Vliegbasis Woensdrecht. In dit rapport staat onder meer een overzicht 
van de samenstelling van het vliegverkeer in de afgelopen 5 jaar. 
Voor de inhoud wordt naar de bijlage gewezen. 
 

7. Herziening luchtruim       - ter kennisneming 
 
Door de vergadering was aan de programmadirecteur van de herziening van het luchtruim 
gevraagd om een toelichting. Vanwege de Corona was het echter niet meer mogelijk om dit 
face-to-face te houden. Hierop is verzocht om op een andere wijze jullie te informeren. Hier is 
invulling aan gegeven door een presentatie hiervoor op te nemen. Via  deze link kunnen jullie 
de presentatie bekijken. Mocht de link niet werken, dan kan via https://youtu.be/7OzlQ07bL4o 
deze ook worden bekeken. Mocht er n.a.v. de presentatie vragen zijn, dan kunnen jullie deze 
aangeven op het antwoordformulier en dan worden deze gesteld en per e-mail aan jullie 
teruggekoppeld. Ook vernemen wij graag of jullie behoefte hebben aan een aanvullende 
toelichting tijdens de najaarsvergadering. 
 

8. Gewijzigde Begroting 2020     - ter vaststelling 
 
Het voorstel is om de begroting gewijzigd vast te stellen. Het normbedrag is namelijk eind 
2019 gewijzigd vastgesteld op € 102, 50 per vergadering. Daarnaast is in gesprek met andere 
COVM’s geconstateerd dat er een verschil zit tussen de vaste vergoedingen. Er wordt dan ook 
voorgesteld om niet-ambtelijke plaatsvervangende leden ook een vaste vergoeding van €250 
per vergadering te geven. 

 
9. Rondvraag 

        
Geef eventuele vragen door op het antwoordformulier. 
 

10. Sluiting 
 

https://youtu.be/7OzlQ07bL4o
https://youtu.be/7OzlQ07bL4o

